

EDITAL

RECTIFICAÇÃO

Hasta Pública para adjudicação do direito ao arrendamento do bar da Piscina da Sicó, sito no lugar da Senhora de Fátima, Freguesia de Santa Maria, Concelho de Manteigas

Por ter saído com inexatidão, procede-se à seguinte rectificação ao Edital acima referido:

Onde se lê:

“10. Deveres do adjudicatário: -----

- Proceder à abertura do espaço, de terça-feira a domingo, das 10:00 horas às 22:00 horas; -----”

Deve ler-se:

“10. Deveres do adjudicatário: -----

- Proceder à abertura do espaço, de quarta-feira a segunda-feira, das 10:00 horas às 22:00 horas; -----”

Paços do Município, 22 de Maio de 2023

O VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA



Sérgio Daniel Paiva Marcelo